

『2019年版 司法試験・予備試験 完全整理択一六法 刑法』
お詫びと訂正

以下の箇所に誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2018年10月19日現在

頁	訂正箇所	訂正前	訂正後	更新日
219	図表<場所的 適用範囲> 2行・3列目の セル	贈賄、暴行、単純横領等	暴行、単純横領等	2018.10.17